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Thank you for purchasing the Naipo Electric Scalp Massager. Please read this 
user manual carefully and keep it in a safe place for future reference. If you 
need any assistance, please contact our support team with your product 
model number and Amazon order number.

Introduction

Important Safeguards

1 x Scalp Massager
1 x Stand
1 x User Manual
3 x Dry Cells ( AA )
4 × Facial Brush Attachments

Package Included

Package Included

MGSC-S

Naipo Electric Scalp Massager

DC 4.5V

Model

Name

Power input
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Place the massager in a dry and cool place after use.

Scalp massager is designed as household electronic medical care product, 
which is not suitable for diagnosis, therapy and other commercial use.

If you need to clean, please use neutral reagent. 

People whose head was injured or operated recently can not use this product.

Please take out the batteries if the product is not used for a long time, or the 
leakage may break down the massager.

1.

2.

3.

4.

5.

To make sure you can use this product correctly, please read user manual 
carefully before operating.

Product Operation Guide

Q&A

Please change 
batteries.

Please change 
batteries.

The batteries 
are run out.

The batteries 
are run out.

The device 
doesn’t work.

The intensity 
is too light.

Problem Cause Remedy
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Turn on: switch the indicator to “ON” location to turn on the device.

Turn off: switch the indicator to “OFF” location to turn off the device.

Change batteries: switch the indicator to “OPEN”, then take off the battery
cover, and install three AA batteries. Please notice the polarity mark.

1.

2.

3.

※ Notice: please make sure the oriented hole aligns guide post when closed.

Please do not push it hard if you’re not massaging your scalp. 6.

① Battery Cover

② Power Button

③ Massage Node

④ Facial Brush Attachment

Product Diagram

Guide post
Oriented hole
 

Head Shoulders Neck Waist

Product Diagram

Abdomen Arms Legs Thighs
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② 
① 

For questions, assistance, support, or warranty claims, please contact us at the
address below that corresponds with your region. Please include your Amazon 
order number and product model number.

Website: www.naipocare.com

Email: support@naipocare.com

*Please note: Naipo can only provide after sale service for products purchased 
directly from Naipo. If you have purchased from a different seller, please contact 
them directly for service or warranty issues.

Warranty & Customer Support
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Vielen Dank, dass Sie sich für das Naipo elektronische Kopfmassagegerät 
entschieden haben. Bitte lesen Sie das Benutzerhandbuch sorgfältig und 
bewahren es für zukünftige Referenz auf. Falls Sie weitere Fragen zu unserem 
Produkt haben sollten, wenden Sie sich bitte mit der Produktnummer und der 
Amazon-Bestellnummer an unser Support Team.

Einleitung

Wichtige Sicherheitshinweise

1x Kopfmassagegerät
1x Ständer
1x Benutzerhandbuch
3x Trockenbatterien (AA)
4 X Gesichtsbrush Teile

Packung beinhaltet

Produkteigenschaften
MGSC-S

Naipo elektronische Kopfmassagegerät

DC 4.5V

Model

Name

Energiebedarf

Um sicher zu gehen, dass Sie dieses Produkt gefahrlos anwenden können, 
lesen Sie bitte vor der Anwendung das Benutzerhandbuch sorgfältig durch.

Platzieren Sie das Massagegerät nach der Anwendung an einem kühlen, 
trockenen Ort.

Das Kopfmassagegerät ist als ein Produkt zur medizinischen Versorgung im 
Haushalt gedacht, welches nicht passend für die Erstellung einer Diagnose, 
einer Therapie oder anderen kommerziellen Zwecken ist.

Falls Sie das Produkt reinigen müssen verwenden Sie bitte eine neutrale 
Flüssigkeit.

Menschen, die vor kurzem eine Kopfverletzung erlitten haben oder einer
Kopf-OP unterzogen wurden, können dieses Produkt nicht anwenden.

1.

2.

3.

4.
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5.

① Batterie-Abdeckung

② Power Knopf

③ Massagenoppen

④ Gesichtsbrush Teil 

Produkt Darstellung

Bedienungsanleitung

Fragen und Antworten

Bitte tauschen Sie
die Batterien aus.

Bitte tauschen Sie
die Batterien aus.

Die Batterien 
sind leer.

Die Batterien 
sind leer.

Das Gerät 
funktioniert nicht.

Die Intensität ist
zu schwach.

Problem Ursache Lösung

Anschalten: Schalten Sie den Indikator auf die „ON“ Position, um das Gerät 
anzuschalten.

Ausschalten: Schalten Sie den Indikator auf die „OFF“ Position, um das Gerät 
auszuschalten.

Batterien wechseln: Schalten Sie den Indikator auf „OPEN“. Nehmen Sie dann 
die Batterie-Abdeckung ab und legen Sie drei AA Batterien ein. Bitte achten 
Sie auf die Polarität-Zeichen.

1.

2.

3.

Bitte nehmen Sie die Batterien raus, wenn das Produkt über einen langen 
Zeitraum hinweg nicht verwendet wird, da das Auslaufen der Batterien sonst
das Massagegerät zerstören könnte.

Wenn Sie mit dem Gerät nicht Ihren Kopf massieren sollten Sie es nicht stark 
drücken.

6.
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Kopf Schulter Nacken Hüfte

Massagezonen

Abdomen Arme Beine Oberschenkel

Führungsstab

Orientierungsloch

 

※ Bitte stellen Sie sicher, dass das Orientierungsloch mit dem Führungsstab 
übereinstimmt.

② 

① 
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* Bitte beachten Sie, dass Naipo nur für Produkte, die direkt bei Naipo 
erworben wurden den Kundendienst anbieten kann. Falls Sie das Produkt 
bei einem anderen Händler erworben haben sollten wenden Sie sich bei 
Garantiefragen bitte direkt an deren Kundenservice.

Bei Fragen, Garantiefällen oder wenn Sie Hilfe bei der Verwendung ihres 
Produkts benötigen sollten kontaktieren Sie uns bitte unter der unten 
angegebenen Adresse, die mit Ihrer Region übereinstimmt. Bitte fügen Sie 
ihre Amazon Bestellnummer und die Produktnummer bei.

Internetseite: 

E-Mail: support@naipocare.com

Garantie und Kundendienst
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Merci d'avoir acheté ce masseur électrique Naipo. Veuillez lire attentivement 
ce mode d'emploi et le conserver dans un endroit sûr pour le consulter ultérieure. 
Si vous avez besoin d'aide, contactez notre équipe avec le modèle de produit 
et le numéro de commande Amazon.

Introduction

Mesures de sécurité importantes

1 x Masseur de crâne
1 x Support
1 x Manuel d'utilisation
3 x Piles(AA)
4 × Pinceaux pour le Visage

Inclus dans l’emballage

Spécifications du produit

MGSC-S

Naipo Masseur Électrique de Crâne

DC 4,5V

Modèle 

Nom

Alimentation

Pour vous assurer que vous pourrez utiliser correctement ce produit, veuillez lire
attentivement ce manuel de l'utilisateur avant de l'utiliser.

Placez ce masseur dans un endroit sec et à chaleur ambiante après utilisation.

Ce masseur de crâne est conçu comme produit ménager électronique de 
soins médicaux, qui n'est pas adapté au diagnostic, à la thérapie et à d'autres 
fins commerciales.

Si vous devez le nettoyer, utilisez un détersif neutre.

Les personnes dont la tête a été blessée ou opérée récemment ne peuvent 
pas utiliser ce produit.

1.

2.

3.

4.
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5.

①  Couvercle des piles

②  Bouton «ON»

③  Picots de massage

④ Pinceau pour le Visage

Diagramme du Produit

Guide d'Utilisation

Questions & Réponses

Veuillez changer 
les piles

Veuillez changer 
les piles

Les piles 
sont épuisées

Les piles 
sont épuisées

L’appareil ne 
fonctionne pas

L’intensité est 
trop légère

Problèmes Causes Solutions

Allumez-le: mettez le bouton en position «ON» pour démarrer l'appareil.

Désactiver: mettez le bouton sur « OFF » pour éteindre l'appareil.

Remplacez les piles: mettez l'indicateur sur « OPEN », retirez le couvercle des piles
et installez trois piles AA. Veuillez remarquer la marque de polarité.

※ Remarque: Veuillez-vous assurez que le trou est aligné avec l’indicateur.

1.

2.

3.

Veuillez retirer les piles si le produit n'est pas utilisé pendant une longue
période, ou cela peut risquer d’endommager le masseur.

 Veuillez ne pas appuyer trop fort si vous ne masser pas votre cuir chevelu.6.
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Crân Épaules Cou Taille

Massagezonen

Abdomen Bras Pieds Cuisses 

Indicateur

Orientation du trou

 

② 

① 
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*Remarque: Naipo ne peut fournir de service après-vente que pour les produits 
achetés directement auprès de Naipo. Si vous avez acheté auprès d'un vendeur
différent, veuillez les contacter directement pour des questions de service ou 
de garantie.

Pour toute question, assistance ou demande de garantie, veuillez nous contacter 
à l'adresse ci-dessous. Veuillez inclure votre numéro de commande Amazon et
le modèle de votre produit.

Site Web: www.naipocare.com

E-mail: support@naipocare.com

Garantie et Assistance Client
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Gracias por comprar el Naipo Masajeador Eléctrico de Cuero Cabelludo. Lea 
atentamente este manual del instrucciones y guárdelo en un lugar seguro para 
futuras consultas. Si necesita ayuda, póngase en contacto con nuestro equipo 
de asistencia técnica facilitando el número de modelo de su producto y el 
número de pedido de Amazon.

Introducción

Precauciones de seguridad

1 x Masajeador Eléctrico del Cuero Cabelludo
1 x Soporte
1 x Manual de instrucciones
3 x Células secas (AA)
4 x Accesorios de Cepillos Faciales

El pack incluye

Especificaciones del producto

MGSC-S

Naipo Masajeador Eléctrico de 
cuero cabelludo

DC 4.5V

Modelo 

Nombre

Entrada de alimentación 
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Para asegurarse de que puede utilizar este producto correctamente, lea 
detenidamente el manual de instrucciones antes de utilizarlo.

Coloque el masajeador en un lugar seco y fresco después de su uso. 

El masajeador de cuero cabelludo se ha diseñado como un producto 
médico electrónico del hogar, que no es conveniente para la diagnosis, la 
terapia y otro uso comercial.

Si usted necesita limpiar, utilice por favor un detergen te neutro.

La gente con la cabeza lastimada o que recientemente se haya operado 
no puede utilizar este producto.

1.

2.

3.

4.

5.

①  Tapa de la batería

②  Botón de encendido

③  Nodo de masajes

④  Accesorio de cepillo facial

Diagrama del Producto

Guía de operación del producto

Preguntas y Respuestas

Por favor cambie 
las baterías

Por favor cambie 
las baterías

Las baterías 
están agotadas.

Las baterías
están agotadas.

El dispositivo no 
funciona.

La intensidad es
demasiado ligera.

Problema Causa Solución
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Encendido: cambie el indicador a la posición "ON" para encender el 
dispositivo.

Desactivado: cambie el indicador a la posición "OFF" para apagar el 
dispositivo.

Cambie las pilas: cambie el indicador a "OPEN", luego retire la tapa de la 
batería e instale tres pilas AA. Observe la marca de polaridad.

1.

2.

3.

Por favor, retire las  baterías si el producto no se utiliza durante mucho tiempo, 
o las filtraciones podrían romper el masajeador.

Por favor no presione muy fuerte si usted no está masajeando su cuero 
cabelludo.

6.

* Tenga en cuenta: Naipo sólo puede proporcionar un servicio post venta 
para los productos adquiridos directamente de Naipo. Si usted ha comprado 
de unvendedor diferente, póngase en contacto con ellos directamente por 
cuestiones de servicio o garantía.
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Para preguntas, asistencia, soporte o reclamaciones de garantía, póngase en 
contacto con nosotros en la dirección que corresponda con su región. Incluya 
por favor su número de pedido de Amazon y el número de modelo del 
producto.

Web: www.naipocare.com

 www.naipocare.com

Correo electrónico: support@naipocare.com

Garantía y Atención al cliente※ Aviso: por favor, cerciórese de que el agujero está alineado cuando vaya 
a cerrarlo.

Cabeza Hombros Cuello Cintura

Areas de masaje

Abdomen Brazos Piernas Muslos

Puesto de guía

Agujero orientado② 

① 
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Grazie per aver acquistato il Massaggiatore Elettronico da Scalpo Naipo. Si 
raccomanda di leggere questo manuale attentamente e conservarlo in un 
posto sicuro per referenze future. In caso di ulteriore assistenza, contattate il 
nostro team di supporto al cliente fornendo nel messaggio il numero di modello 
acquistato ed il numero di ordine su Amazon.it.

Introduzione

Informazioni relative alla Sicurezza

1 x Massaggiatore Elettronico per Scalpo
1 x Supporto
1 x Manuale d’Uso
3 x Batterie (AA)
4 x Spazzola Intercambiabili

Incluso nella confezione

Dettagli del Prodotto
MGSC-S

Massaggiatore Elettronico da 
Scalpo Naipo

DC 4.5V

Modello 

Nome

Input di corrente
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Per essere sicuri di utilizzare questo prodotto correttamente, leggere il 
manuale d’istruzioni prima di cominciare ad utilizzarlo per comprendere il 
giusto funzionamento ed il modo per preservarne la corretta funzionalità. 

Riporre il Massaggiatore Elettronico in un posto fresco e asciutto dopo 
ogniuso.

Questo dispositivo è stato progettato come un prodotto per la cura della 
persona da utilizzare in casa, non è opportuno per rilasciare diagnosi, 
prescrivere terapie o per esercitare un uso commerciale. 

Per la pulizia, si prega di utilizzare reagenti neutri. 

Persone che hanno ricevuto recenti operazioni o danni alla testa non 
dovrebbero utilizzare questo prodotto fino alla totale guarigione. 

1.

2.

3.

4.

5.

①  Coperchio delle Batterie

②  Pulsante di accendimento 

③  Nodi Massaggianti

④  Spazzola Intercambiabile

Diagramma del Prodotto

Guida Operativa

Domande & Risposte

Cambiare le 
batterie

Cambiare le 
batterie

Le batterie hanno
terminato la carica

Le batterie hanno 
terminato la carica

Il dispositivo non 
funziona

L’intensità è troppo
lieve

Problema Causa Rimedio
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Accensione: spostare l’indicatore sulla posizione “ON” per accendere il
dispositivo.

Spegnimento: spostare l’indicatore sulla posizione “OFF” per spegnere il 
dispositivo.

Cambio delle Batterie: spostare l’indicatore sulla posizione “OPEN”, rimuovere 
il coperchio delle batterie, inserire 3 batterie AA. Fare attenzione ai simboli 
della polarità positiva e negativa. 

1.

2.

3.

Rimuovere le batterie dal dispositivo se questo dovesse rimanere inutilizzato 
per un periodo esteso di tempo, altrimenti la dispersione di energia potrebbe
danneggiare il sistema elettronico. 
Non esercitare pressione eccessiva se la zona massaggiata non è quella 
delloScalpo. 

6.

 ※   Nota: assicurarsi che i buchi direzionali siano allineati alla guida durante    
la chiusura del dispositivo.when closed.

Aree di Massaggio 

Addome Braccia Gambe Cosce

 Linea di guida 

 Buco di direzione② 

① 
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*Nota bene: possiamo fornire servizio post-vendita solo per i prodotti acquistati 
direttamente da Naipo. Se il prodotto in questione fosse stato acquistato da un 
rivenditore differente, vi preghiamo di contattare il rivenditore in questione per 
servizio al cliente e garanzia. 
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Per ogni tipo di domande, assistenza, supporto o reclami riguardanti la garanzia, 
contattateci all’indirizzo che corrisponde alla vostra regione. Per favorire una 
gestione rapida ed efficace, includere il numero d’ordine su Amazon ed il 
numero di modello del prodotto di riferimento. 

Sito web: www.naipocare.com

Email: support@naipocare.com

Garanzia e servizio al Cliente

材 质 :  105 g  铜 版 纸  

尺 寸 :  80  x  100  m m

印 刷 :  单 黑 双 面 印 刷  

装 订 方 式 :  骑 马 钉 装 订  

印刷规范

Shenzhen Pinlong E-Commerce Co., Ltd.
Web: www.naipocare.com
E-mail: support@naipocare.com
Add: Huanan City Electronic Trading Building P05 
Room 116, Longgang District, Shenzhen, China.  Electric Scalp Massager

Model: MGSC-S

User Manual

Testa Spalle Collo Fianchi

②

①

②

①

②

①

②

①

②

①


